

四川德阳纪委原书记接受“特殊服务”

当场被抓 省纪委已对其进行立案审查

本报讯 12月29日0点51分,四川省纪委官方网站发布消息:四川省德阳市委原常委、市纪委原书记刘锐进行嫖娼活动,涉嫌严重违纪。经省委批准,目前省纪委已对其进行立案审查。

12月28日,德阳当地多方信息源向记者证实,刘锐因嫖娼被警方行政拘留10日。

记者从德阳官场人士处获悉,刘锐大约在12月7日前后,同来自遂宁的朋友在成都一家大酒店消费时,接受“特殊服务”,被当地警方当场抓获,并被行政拘留,在12月17日前后被释放。

成都一位知情人士告诉记者,刘锐是在成都武侯区红牌楼一家星级酒店“消费”时被抓获的。

公开资料显示,刘锐是四川蓬溪人,早年从绵阳工业学校工业经济管理专业毕业之后,于1985年进入遂宁市计经委工作。2011年6月被任命为雅安市委常委、纪委书记,此前是遂宁市市委常委、秘书长。2016年6月,刘锐出任德阳市委常委、纪委书记,负责市纪委工作,分管

纪检监察、党风廉政建设、反腐败、巡察工作。

嫖娼消息此前已在德阳小范围传播 刘锐接受“特殊服务”的酒店娱乐会所工作人员告诉记者,前几天该酒店KTV曾被扫黄。不过,该酒店前台人员表示,KTV是外包经营,与酒店没有关系,酒店并没有被警察检查。

成都市公安局武侯分局治安大队工作人员12月28日告诉记者,采访需与分局政治处联系。记者多次拨打武侯分局政治处座机电话,但一直无人接听。

德阳当地多名机关事业单位工作人员12月28日告诉记者,近段时间的确有“刘锐涉嫌嫖娼被抓”的消息传出,但都是小范围内传播。

同一天,德阳市纪委办公室工作人员告诉记者,刘锐最近一段时间休假了。这名女性工作人员还表示,她不清楚刘锐涉嫌嫖娼一事。德阳市委宣传部办公室工作人员12月28日也称,目前还没有收到刘锐涉嫌嫖娼的情况通报,也不了解刘锐是否嫖娼。该工作人员表

示,如果真有这方面消息,他们会第一时间发布消息。

12月29日0点51分,四川省纪委在其官方网站发布消息称,德阳市委原常委、市纪委原书记刘锐进行嫖娼活动,涉嫌严重违纪。经省委批准,目前省纪委已对其进行立案审查。

上月曾对一批领导干部集体廉政谈话

记者从德阳市委、市政府主办的德阳市公众网查询发现,刘锐最近一次公开活动是在12月2日上午,他率德阳市财政局、农业局、国家电网德阳市供电公司等单位前往中江县回龙镇,开展脱贫攻坚专项督导和“走基层、送温暖”活动。

今年11月4日,刘锐在德阳市廉政警示教育基地对全市新任、转任的副县级及以上领导干部集体廉政谈话时说,作为领导干部要常修从政之德,常怀律己之心,常思贪欲之害,常戒非分之想,心存敬畏,慎独慎微,自觉做政治上的“明白人”。

(澎湃)

曝太原官员一分钟连爆9句粗口 纪委已介入调查

本报讯 昨日下午,记者从太原市纪委获悉,网传“山西太原高新区白建生一分钟连爆9句粗口”一事太原市纪委已介入调查。

近日,一段“太原市高新区管委会某官员一分钟连爆9句粗口‘他妈X’”的视频网上疯传,有网友指出,视频中的官员为“太原国家高新技术产业开发区副主任白建生”。太原市高新区管委会负责宣传的刘主任就此事昨日下午回应记者称,已关注到此事,正在落实。

记者从太原国家高新技术产业开发区官网上查阅得知,该区的确有一位叫白建生的副主任,其职务全称为太原高新区党工委委员、管委会副主任。通过多张白建生的新闻图片与视频中人物的比对,不难看出,视频中的人物正是白建生。

据官网介绍,白建生的工作分工为协助管委会主任分管国际科技合作局、扩区开发管理办公室、环保建设局、警务局、金融管理发展中心、太原高新区建设投资有限公司、太原高新置业有限公司;分管高新区土地分局、高新区规划分局、高新区公安分局、高新区审计分局、高新区公安消防大队;负责援疆工作。

记者从视频中注意到,一分多钟的视频一共出现两个人的声音,一个是白建生,另外一个声音一直在劝说。视频画面中,白建生一边点烟一边痛骂某“企业家”。

“他妈X他找死是不是?”“他以为他那个地方出来个土包子,他以为太原市放不下他了。”

视频中,对方建议白建生“改天坐一坐”。而白建生回复:“我和他坐?他妈X,我还嫌他妈丢人见了。”

见此,对方又说:“企业不是着急了嘛?”白建生反问:“着急啥?那你想干啥就干啥?自己傻X,做的事情你妈X。问我就是,我就在这里坐着,来了就问你到底办不办?你是球你妈了个X。他以为高新区是这么多年来他妈X软蛋他妈X,你以为我是干啥的!”

昨日下午,记者致电太原市高新区管委会,接电话的工作人员表示对视频内容不知情,而白建生上午在正常上班。

随后,记者联系到该区负责宣传的刘姓主任,表明身份和说明采访意图后,刘主任表示已经注意到视频里的内容,正在“落实”,等“落实清楚了再给记者说”。

记者要求就此视频采访白建生本人,刘主任以没有他电话为由拒绝。

昨日下午,太原市纪委官网发布消息称,关于网络上“山西太原高新区白建生一分钟连爆9句粗口”一事,太原市委高度重视,责成市纪委立即调查,调查进展情况将及时向社会公布。(法制)

河北霸州东段乡 纪委书记坠楼身亡 妻儿均死于家中

本报讯 12月28日晚间,河北霸州市委市政府多个部门工作人员向记者证实,该市东段乡党委委员、乡纪委书记王景欧于12月27日下午1时左右在位于霸州市区的宏瑞御景小区坠楼身亡,其妻子和3岁的儿子也被发现死在家中,身上有刀伤。

此外,有霸州当地相关人士透露,王景欧患有尿毒症及抑郁症。(澎湃)

收取6楼阳台衣物 河北外国语学院一女生坠亡

本报讯 昨日上午,记者从河北省石家庄警方获悉,河北外国语学院一名女生收取6楼阳台晾晒的衣物时坠亡。

昨日下午,记者从河北外国语学院获悉,事发12月28日下午2点左右,一名女生从宿舍楼坠下,后被送到河北省三院抢救。校方确认,事发宿舍楼除一楼外均未安装防护栏。随后,记者从河北省三院急诊科了解到,坠楼女生今年18岁,送医当晚抢救无效身亡。

昨日下午,记者从石家庄市公安局桥西分局获悉,经初步判定,身亡女生符合高坠特征,为收取衣服时坠落。目前,相关情况仍在侦查中。(新京)



智能机器人亮相济南西站

昨日,在济南西客站候车大厅,工作人员演示如何与智能机器人“对话”。

当日,3台科技感十足的智能机器人亮相济南西客站,旅客只要按照提示操作,就可以轻松与机器进行语音互动交流,进行查看车站平面图、了解乘车要求及规定等功能操作,方便乘客购票乘车。新华社发(赵晓明 摄)

网曝广州一小学老师罚学生下课憋尿 学校和区教育局一起调查

这两天,一篇文章在朋友圈引起了大讨论。该网文中,有家长控诉广州水荫路小学三年级(六)班的孩子下课后不仅必须坐在原位上不许走动,想上厕所还必须向班干部申请,班干部报呈班主任审批同意后才能分批去。昨日,记者来到水荫路小学了解情况。学校称涉事教师很好,可能是教学方式的不同。

网文:小学三年级孩子不能随意上厕所

该网文称,这个规定从12月12日开始在班里实施。起因是班上的一名男生致使流动红旗取消,班主任刘老师决定三(六)班全部男孩子课间时必须坐在原位不得走动,上厕所要向班干部申请,申请由班干部递交班主任批准后,男孩子们才可离开座位去上厕所。而有家长反映,孩子因此规定已经出现了尿频尿急的现象。

据刊登该网文的账号报道,这个班

级从一年级起,学生、家长和老师之间就爆发过矛盾和冲突。据报道,当时一些家长打算以联名信的方式,向学校提出申请更换班主任,但因为有一位家长向班主任告密,导致最终不了了之。

学校回应:人挺好的,每个老师可能都有自己的教学方式

昨日,水荫路小学门口挤满了各路媒体,记者也来到学校了解情况。

水荫路小学教导处主任高庆说:“学校正在调查中,会找刘老师、家委会、学生、家长做全面的调查。不会只听一方的说法。此前学校没有收到过关于刘老师的投诉。”

高主任表示,根据教育法,老师不让学生下课时上厕所的做法是不允许的。“可能孩子特别不乖,老师会在下课时进行批评提醒,影响到这节课没法上厕所,但学生下节课还是可以上的。”她说,目前是哪个家长投诉,学校还不清楚,但学校重视这件事,一定会

查清楚。

高主任称,学校每学期都会开两次家长会,学校校务公开,校长的QQ、邮箱、微信都有公布,学生家长有什么意见投诉可以直接向学校领导反映。

至于微信中提到的班级流动红旗被取消,高主任称,流动红旗是鼓励学生按照学校的规定完善自己的行为,她并不觉得这是压力。流动红旗顶多只是作为荣誉老师的参考,不会和奖金挂钩。

当记者提出想采访刘老师后,高主任称,刘老师目前仍在调查中,为了保护同行,现在还不能贸然请她出来。她说:“刘老师从教20多年,人挺好的。每个老师可能都有自己的教学方式。”

学校钟校长对记者称,目前,越秀区教育局已派人过来,和学校一起调查此事。

(南都)